

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARARAPES
CONCURSO PÚBLICO
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 A EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 001/2025

O **PREFEITO MUNICIPAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARARAPES**, no uso de suas atribuições legais e mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições legais, **RETIFICA** o Edital de Abertura de Inscrição, publicado em 03/06/2025, especificamente em seu Capítulo 9 - Das Prestação das Provas, item 9.14, incluindo o item 9.14.1., na seguinte conformidade:

Leia-se como segue e não como constou:

9.14. A prova objetiva tem data prevista para sua realização em **07.09.2025**, no período:

- a)** da manhã: para todos os cargos de ensino médio;
- b)** da tarde: para todos os cargos de ensino fundamental e superior;

9.14.1. A duração das provas objetivas será de 3 (três) horas para todos os cargos.

Os demais itens permanecem inalterados.

E, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido o presente Edital de Retificação.

Guararapes, 12 de junho de 2025.

Alex Peramo de Arruda
Prefeito Municipal